Hinnat

Synttäripaketit on varattavissa vähintään kuuden henkilön ryhmälle mukaan lukien synttärisankari. Synttäreiden kokonaishinta muodostuu valituista sisällöistä (synttäripaketti MAKIA 25 € tai KOMIA 30 €) ja synttärit veloitetaan valitun osallistujamäärän mukaan. 
Valvojat
Synttärijuhlissa tulee olla paikalla varaajan puolesta 18 vuotta täyttänyt/täyttäneitä valvojia. Edellytämme vähintään yhden valvojan aina 10 lasta kohden puistoon. Synttäreillä juhlitaan aina varaajan ilmoittamien valvojien vastuulla. Aikuiset pääsevät maksutta juhlatilaan (ei sisällä tarjoilua). 
Yksi valvoja viittä lasta kohden puistoon maksutta. Jos useampi aikuinen haluaa mennä puistoon lasten kanssa, veloitetaan siitä 10 euroa/hlö. Mikäli synttärivieraidenne joukossa on alle 7-vuotiaita juhlijoita, pääsee yksi aikuinen lapsen seurassa veloituksetta puistoon. Valvojille tilattavissa esimerkiksi kahvi ja pehmis/pulla 4 €/ henkilö. 

Tulo- ja lähtöaika sekä synttäriohjelma
Asiakas valitsee toivomansa synttäriryhmän saapumisajankohdan puistoon. Synttärit voivat alkaa joko tarjoilulla tai hauskanpidolla puistossa. Synttäriemäntä tai -isäntä vastaanottaa ryhmän puiston lipunmyynnissä sovittuna ajankohtana, jakaa puistorannekkeet, käy läpi synttärisäännöt ja näyttää juhlijoille juhlatilaan. Juhlatila on ryhmän käytössä 40 (Espoo), 60 (Seinäjoki) tai 90 (Tornio) minuuttia varaamastasi kellonajasta alkaen. 
Tarjoilun jälkeen siirrytään aktiviteettipuistoon, jossa leikit voivat jatkua aina puiston sulkemiseen asti. Ohjelmaan sisältyy juomatauko ravintolassamme. 
Säännöt 
Synttärijuhlien aikana noudatetaan Duudsonit Activity Parkin yleisiä järjestyssääntöjä sekä aluekohtaisia ohjeistuksia. 
Pukeutuminen 
Duudsonit Activity Parkin synttäreille suosittelemme liikuntaan sopivaa rentoa vaatetusta. Puistossa liikutaan joko sisäpelikengillä tai sukilla, ei paljain jaloin. 
Tukesin suositusten mukaisesti haluamme edistää turvallisuutta puistoissamme. Edellytämme asiakkaitamme käyttämään liukuestepohjaisia trampoliinisukkia puistoissa turvallisuus- ja hygieniasyistä. Trampoliineilla ilman trampoliinisukkia ei saa hyppiä. Voitte tuoda omat sukat tai ostaa ne meiltä kassoiltamme saapuessasi puistoon. Sukkien hinta 4€/pari ja 10€/kolme paria.

Maksutapa 
Synttäripaketit veloitetaan ilmoitetun osallistujamäärän mukaan. Nettikaupasta varatut synttärit maksetaan heti varauksen yhteydessä. Puhelimitse tai sähköpostilla tehdyt varaukset maksetaan käteisellä tai maksukortilla synttäreille saavuttaessa.


Peruutukset
Synttäripaketit veloitetaan ilmoitetun osallistujamäärän mukaan. Nettikaupasta tehtyjä varauksia voi siirtää kuluitta toiseen ajankohtaan joko puhelimitse tai sähköpostitse, peruutuksista veloitamme 20 € toimisto- ja käsittelykuluina. 
Lopullinen osallistujamäärä tulee ilmoittaa seitsemän (7) vuorokautta ennen tilaisuutta. Peruuttamattomista tai alle 7 päivän varoajalla tehdyistä peruutuksista veloitamme tilauksen mukaisesti 100 %. Sairaustapauksissa juhlien siirtäminen onnistuu veloituksetta.
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